
1 / 1

 

CONSELHO DA FACULDADE DE DIREITO

Ata nº 10/2022 

Sessão extraordinária realizada em 06/05/2022

Aos 06 dias do mês maio de 2022, às 16h:45, na sala 6103 do Pavilhão 6 do Campus Carreiros
e por videoconferência MConf/FURG: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho,
sob a presidência do Vice-Diretor Prof. Felipe Kern Moreira e secretariado pelo Servidor
Antonio Marcos Jardim Centeno, reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da
Faculdade de Direito da FURG, justificadas as ausências dos Professores Anderson Orestes C.
Lobato e Maria Cláudia Brauner e presentes os seguintes membros do Conselho: Prof. Antonio
Guimarães Brito, Prof. Carlos André S. Birnfeld, Profa. Fabiane Simioni, Profa. Gabriela de M.
Kyrillos, Prof. Hemerson Pase, Prof. Jaime John, Prof. José Ricardo C. Costa, Profa. Liane
Francisca H. Pazinato, Prof. Luciano Ferreira, Prof. Marcelo E. Cafrune, Profa. Sheila S. da
Silveira, Estudante Rillari Castro Silva, Profa. Elisa G. Celmer e Prof. Wagner S. Feloniuk. Foi
tratado o seguinte assunto: 1) DESTINAÇÃO DA VAGA DA APOSENTADORIA DA PROFA.
DRA. MARIA DE FÁTIMA PRADO GAUTÉRIO: O Prof. Felipe informou que a redistribuição
por reciprocidade do Professor Maiquel Ângelo Dezordi Wermuth da Universidade Federal do
Espírito Santo – UFES, para a Universidade Federal do Rio Grande – FURG, a qual foi
aprovada no Conselho da FADIR na Reunião Ordinária ocorrida no dia 07 de janeiro de 2022,
não foi aprovada no âmbito do Departamento de Direito/CCJE/UFES, motivo pelo qual o tema
está sendo retomado para apreciação do Conselho da FADIR. Aberta a discussão, a Prof.
Hemerson ponderou que, no seu entendimento, a referida vaga deve ser preenchida através de
Edital de Remoção entre os Campi da Universidade nos quais a FADIR atua. O Prof. Wagner
informou que possui o mesmo entendimento do Prof. Hemerson, ou seja, que a vaga seja
preenchida através de Edital de Remoção. A Profa. Elisa propôs que o ponto de pauta fosse
baixado em diligência ao Gabinete da Direção, para que sejam definidas as prioridades da
Unidade para a destinação da vaga. Os Professores Carlos André e Antonio Brito concordaram
com a proposição da Profa. Elisa. Colocado em votação, a proposição da Profa. Elisa sobre o
tema, ou seja, baixar o ponto em diligência ao Gabinete da Direção da FADIR para que sejam
definidas as prioridades da Unidade para a destinação da vaga, foi aprovada por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, às 17h:14, o Presidente encerrou a sessão extraordinária. A ata
será disponibilizada a todos os membros do Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e
aprovação em próxima oportunidade, e vai assinada pelo Presidente e por mim, Antonio
Marcos Jardim Centeno, que secretariei a reunião. Rio Grande, 19 de maio de 2022.
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